



РЕШЕНИЕ

**Об итогах успеваемости учащихся за 2018-2019 учебный год и подготовке к новому  
учебному году МБОУ «Русско-Сюгаильская СОШ»**

Заслушав информацию директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Русско-Сюгаильская средняя общеобразовательная школа» об итогах успеваемости учащихся за 2018-2019 учебный год и подготовке к новому учебному году

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:**

Информацию директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Русско-Сюгаильская средняя общеобразовательная школа» об итогах успеваемости учащихся за 2018-2019 учебный год и подготовке к новому учебному году принять к сведению.

Глава муниципального образования  
«Сюгаильское»

С.С. Камашева



д. Н. Р. Сюгаил  
от 29 августа 2019 года  
№ 25.6

**Информация директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Русско-Сюгаильская средняя общеобразовательная школа» об итогах успеваемости учащихся за 2018-2019 учебный год и подготовке к новому учебному году**

В 2018-2019 учебные годы обучалось 119 школьников.

С отличием учебный год закончили 6 человек, 45 ударников, что составило 49% от всех учеников. Успеваемость составила 99% (два второгодника - первоклассники).

В 11 классе был один выпускник, результаты ЕГЭ показали хорошие результаты, поступил в ИжСХА, в 9 классе - 13 выпускников, все сдали ОГЭ. Выше районного показали результаты ЕГЭ по математике, русскому языку и физике, ОГЭ – по русскому языку.

Участвовали в районных олимпиадах, по результатам которых Будзиманов А., учащийся 11 класса стал победителем по ОБЖ, Зимин Д., учащийся 8 класса призер по ОБЖ, Касаткин К., учащийся 9 класса призер по обществознанию и праву, Можгин Е., учащийся 7 класса призер по физкультуре.

В прошлом году были участниками различных районных конкурсов, по футболу заняли 1 место; по лапте девочки – 3 место, мальчики – 2 место.

В районную сборную входят: по легкой атлетике – Можгин Е., Игнатьев; по лапте – Будзиманов А., Чернышева Я.

На начало учебного года планируется 118 учеников, из которых 18 первоклассников. Организован подвоз детей из соседних населенных пунктов: ст. Сардан – 47 учащихся, д. Удмурт Сюгаил – 18, д. Ефремовка – 7.

В прошлом учебном году была серьезная поломка автобуса, ремонт обошелся в 117 тыс. рублей. Также пришлось заменить зап. часть на топографе, что составило 23 тыс. рублей.

3 детей прошли комиссию и должны будут обучаться по адаптированной программе, у них должен быть индивидуальный план обучения, предметы остаются практически такие же, но должно больше проводиться уроков технологий, английский язык должен начинаться на со 2-го, а с 3-его класса и т. п.. Также с ними должны работать узкие дипломированные специалисты (логопед, дефектолог, учитель ритмики, психолог), которых у нас в школе в настоящее время нет, да и с города Можги никто не соглашается ездить, так как в там их тоже не хватает. Если не найдет таких работников, грозит штраф до 30 тыс. рублей на физ. лицо или до 100 тыс. рублей на юр. лицо. Если психолога и дефектолга мы еще сможем уговорить, то с психологом пока вообще нет.

Выделяются денежки на двухразовое бесплатное питание (завтрак и обед) детей из малообеспеченных семей.

В начале 2019 года депутатом Госсовета УР Вершининым А.П. были выделены денежные средства на приобретение холодильника, в размере 20000 рублей.

На 2019-2020 учебные годы выделены субвенции, около 60000 рублей, на приобретение учебников, Министерство выделило дополнительно около 70000 рублей, учебников в этом году хватило для всех учащихся.

С 2019 года Удмуртия включилась в национальный проект с восьмью региональными проектами: «Успех каждого ребенка», «Современная школа», «Поддержка семьи, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Новые возможности для каждого» и «Социальные лифты».

Уже с 2020 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в сельской местности Удмуртии начнут работу

«Точки роста». 157 «точек роста» появятся в Удмуртии к 2022 году, в том числе и в нашей школе.

Проект направлен на уменьшение разрыва между городскими, сельскими и поселковыми школами.

В «точках роста» осуществляется единый подход к общеобразовательным программам по областям: «Технология», «Информатика» и «ОБЖ».

Кроме того, на базе центров реализуются программы допобразования по ИТ-технологиям, медиаворчеству, шахматам, проектной и внеурочной деятельности, социокультурные мероприятия

В первой половине дня в центрах для ребят будут проходить уроки по трем вышеперечисленным предметам, во второй половине дня – занятия в рамках внеурочной деятельности, деловые игры и тренинги.

Работа в «точках роста» позволит детям совершенствовать коммуникативные навыки, креативность, стратегическое и пространственное мышление, а также психологическую устойчивость в стрессовых ситуациях.

Для реализации данного проекта необходимо выделить два помещения в школе для оборудования к предметам ОБЖ, информатика и технология.

Также в Удмуртии в рамках реализации проекта «Современная школа» во всех школах будут заменены деревянные окна на пластиковые.

Также новшеством в этом учебном году будет переход на пятидневную рабочую неделю.